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  بارم  سوالات  ردیف

1  

  .درستی یا نادرستی هریک از عبارات زیر را مشخص کید
  .اندازة شتاب نوسانگر هماهنگ ساده در نقاط بازگشتی صفر است) الف
  .کنندمی نیروهاي کنش و واکنش، هم نوع نیستند و اثرات یکسانی ایجاد) ب
  . انجامدها میفنر، با فنر یکسان به کندشدن نوسان –افزایش جرم در سامانۀ جرم ) پ
  .اي متحرك استزمان، برابر شتاب لحظه -شیب خط مماس بر نمودار مکان) ت

1  

2  

 .در هر یک از عبارات زیر جاي خالی را با عبارات مناسب پر کنید

  .است...... هماهنگ ساده ، با مربع دامنه انرژي مکانیکی هر نوسانگر ) الف
  .است...... زمان برابر  –مساحت سطحِ زیر نمودار نیرو ) ب
  .برابر است...... در حرکت بر روي خط راست و بدون تغییر جهت، مسافت با ) پ
  .، نیروي مرکزگرا است...... در چرخش الکترون به دور هسسته ، نیروي ) ت

1  

3  

  .عبارات زیر عبارت مناسب را از داخل پرانتز اتخاب کنیددر هر یک از 
 .است) عمود –مماس (در حرکت یک جسم، بردار تکانه همواره بر مسیر حرکت ) الف
  .است) سرعت –تغییر سرعت (جهت با بردار بردار شتاب متوسط همواره هم) ب
  .دارد) مستقیم –وارون (ایجاد شده در جسم به علت تاثیر یک نیروي خالص، با جرم جسم نسبت شتاب ) پ
  .است) غرب –شرق (جهت بردار شتاب این متحرك رو به .حرکت متحرکی رو به غرب و تندشونده است) ت

1  

4  

mتواند در حرکت بر خط راست با شتاب یک خودرو می
s210 حرکت کند.  

kmکشد تا تندي آن از صفر به چه مدت طول می) الف
h

  برسد؟ 90
  پیماید؟خودرو در این مدت چه مسافتی را می) ب

1/5 

5  

  .دهدکند را نشان میحرکت می xزمان حرکت یک متحرك که در راستاي محور  –رو نمودار مکان شکل روبه
  در کدام لحظه متحرك بیشترین فاصله از مبدأ مختصات را دارد؟) الف
  چند متر بر ثانیه است؟ s8تا  s4سرعت متوسط متحرك در بازة زمانی ) ب
  چند متر است؟ s8مسافت طی شده در بازة زمانی صفر تا ) پ
  
  
  

1/5 

6  

  .شودمتري زمین رها می 125اي در شرایط خلأ از ارتفاع گلوله

m(gرسد؟گلوله پس از چند ثانیه به زمین می) الف )
s

 210  
  سرعت گلوله در لحظۀ برخورد به زمین چند متر بر ثانیه است؟) ب

1/5 
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7  
mدر لحظه اي که آسانسور با شـتاب  .درون آسانسوري قرار دارد kg60شخصی به جرم 

s23     تندشـونده رو بـه پـایین

210mg(حرکت می کند ، نیرویی که از طرف شخص به آسانسور وارد می شود، چند نیوتون است؟
s

(  
1  

8  

شود که در بازه زمانی معینی اي تنظیم میگونهاست به kg600نیروي موتور یک قایق موتوري که جرم آن با سرنشینش 
  .کندطرف جلو بر قایق وارد میبه N500همواره نیروي خالص 

  باشد نیروي مقاومت در آن لحظه چقدر است؟ N2400اگر نیروي پیشران ) الف
  شتاب این قایق چقدر و در چه جهتی است؟) ب
  
  
  
  

1/5 

9  
tاگر این متحرك در .با سرعت ثابت در حرکت است xمتحرکی در امتداد محور  1 xدر مکـان   0 m1 30   و در

t s2 12  در مکانx m2 90  زمان متحرك را در  –باشد، معادلۀ مکانSI بنویسید.  
1  

10  

به صورتخط راست است، با ذکر دلیل پاسـخ  )t3تا  t2(به صورت سهمی و در بازة زمانی ) t2تا  0(نمودار در بازة زمانی 
 :دهید

  در کدام بازةزمانی، شتاب حرکت ثابت است؟) الف
  دهد؟ اي متحرك تغییر جهت می در چه لحظه) ب
  در کدام بازة زمانی شتاب متحرك مثبت است؟) پ

  

1/5 

11  
و  cm8گرمی متصل است و حرکت هماهنگ ساده، با دامنۀ 200اي به وزنه) بدون اصطکاك(یک فنر روي سطح افقی

radاي بسامد زاویه
s

  انرژي مکانیکی این نوسانگر چند ژول است؟.دهدانجام می 40
1/5 

12  

اندازة نیروي خالص متوسط وارد بـر ایـن   .رو است، مطابق شکل روبهSIتغییر تکانۀ متحرکی بر حسب زمان در  نمودار
 چند نیوتون است؟ s2متحرك در بازة زمانی صفر تا 

    

  

1/5 

13  

کنـد و در هـر   نوسان می  Nو  Mاي که به فنري متصل است در یک سطح افقی بدون اصطکاك، بین دو نقطۀ گلوله

mاگر بیشینۀ شتاب نوسان . دهدنوسان کامل انجام می 20ثانیه   4
s2100   باشد، فاصلۀMN    چند سانتی متر اسـت

2(؟ 10  ( 
  

1/5 
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14  

اي شـکل بـه    مهره را روي مسیر دایـره . متصل است (O)توسط نخی به مرکز دایره  g20اي به جرم  شکل، مهره مطابق
  . آوریم به حرکت در می cm30شعاع 

mاگر سرعت حرکت مهره 
s

    اشد، بزرگیب 30
  ).از اصطکاك صرف نظر شود(نیروي کشش نخ را محاسبه کنید  

1/5 

15  

xبه صورت  SIمعادلۀ حرکت یک نوسانگر هماهنگ ساده در  / cos t 0 05   .است 100
  رسد؟اي پس از لحظۀ صفر، براي نخستین بار تندي نوسانگر به صفر میدر چه لحظه) الف
  اندازة بیشترین سرعت حرکت این نوسانگر چقدر است؟) ب
  

1/5 
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ردی
  ف

  بارم  همان خساپ

1  

  غ) الف
  غ) ب
   ص) پ
  غ) ت

1  

2  

  بسانتم) الف
  هناکت رییغت) ب
  ییاج هباج هزادنا) پ
  یکیرتکلا) ت

1  

3  

 مماس ) الف

  تغییر سرعت) ب
  وارون) پ
  غرب) ت

1  

4  

  )فلا
V at V

t t . s
.

0
90 10 2 53 6

 

  
  

  )ب
V Vx t ( . ) . m0 0 25 2 5 31 252 2
 

      

  

1/
5 

5  

t) الف s8  

)ب
 

xVav .
t

16 9 2 258 4
 

  
 

  

  m16) پ

1/
5 

6  

  .شودمتري زمین رها می 125اي در شرایط خلأ از ارتفاع گلوله

y) الف  gt t t t2 2 21 125 5 25 52           

)ب
 
V gt V V ( )0 10 5 0 50          

  
  

1/
5 

7  N N NFnet ma mg F ma F ( ) F N600 60 3 480          1  
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8  

  )فلا
pishran moghavemat moghavemat moghavematFnet F F F F N500 2400 1900        

  تسار تمس هب )ب
mFnet ma a a
s2

5500 600 6      

1/
5 

9  
x ( ) mVav
t s

X Vt X X t

90 30 1012 0
0 10 30

  
  
 

    
 1  

10  
  .تسا تباث طخ بیش اریز t3تا  t2) الف
  .دنک یم رییغت نآ تملاع و هدش رفص تعرس اریز t2) ب
  .تسا تبثم رادومن بیش اریز t1 ات رفص) پ

1/
5 

11  E m A ( . )( ) ( . ) / j2 2 2 21 1 0 2 40 0 08 1 2042 2     

  

1/
5 

12  PFav
t

0 10 52 0
 

  
 

 1/
5 

13  
max

t NT T T .

T
a A A( ) A / m cm MN cm2 2

4 20 0 2
2 10

100 10 0 1 10 20

    


   

         

 

  

1/
5 

14  
c

V VF m T m T / N
r r /

2 2 9000 02 600 3       
1/
5 

15  

T /
T
2 100 0 02

     

 )فلا
T /0 012   

 
V )ب max A / ( )0 05 100 5       

1/
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